
2ª REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 20-02-2024. 

 

                      Aos vinte dias do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte quatro, as 

dezenove horas na sede da Câmara Municipal de Congonhinhas, Estado do Paraná, sita 

a rua Oscar Pereira de Camargo, 396, realizou-se a presente sessão ordinária, com a 

presença dos Srs. Vereadores: Ademar Alves Cardoso, Chelse Marcolino Simões, 

Everton Carlos Machado, Joelglerson Ricardo de Lima, Juares Gabriel Mariano, Lucimar 

Angelo de Lima, Nilson Rodrigues dos Santos, Ricardo Batista dos Santos e Valdinei Luca 

da Silva. Os presentes realizaram uma oração. Na sequência passou-se a apreciação e 

votação dos seguintes projetos: PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 005/2024, que 

autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar o repasse dos recursos recebidos da 

União a título de auxílio complementar para o pagamento do Piso Nacional da 

Enfermagem, aos servidores abrangidos pela Lei Federal nº. 14.434 de 04 de agosto 

de 2022, e dá outras providências, o qual obteve pareceres favoráveis de todas as 

comissões e foi aprovado por unanimidade em votação única; PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO Nº 007/2024, que dispõe sobre a Abertura de Crédito Adicional 

Suplementar destinado a viabilizar o pagamento de despesas referentes à obra de 

reforma da Unidade Básica de Saúde, e dá outras providências, qual obteve pareceres 

favoráveis de todas as comissões e foi aprovado por unanimidade em votação única 

e PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 008/2024, que dispõe sobre a Abertura de 

Crédito Adicional Especial destinado a viabilizar o pagamento de auxílio-alimentação 

ao servidor do Instituto Municipal de Previdência de Congonhinhas - IMPC durante o 

exercício financeiro de 2024, o qual obteve pareceres favoráveis de todas as 

comissões e foi aprovado por unanimidade em votação única. Na sequência passou-

se a apreciação do PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 006/2024, que dispõe 

sobre a Abertura de Crédito Adicional Especial destinado a viabilizar o pagamento de 

despesas junto ao Consórcio Intermunicipal de Desenvolvimento do Território 

Nordeste do Paraná - CODENOP, e dá outras providências e, que entra em pauta na 

presente sessão e segue para as comissões para a emissão de pareceres e 

cumprimento de prazos regimentais. Após passou a palavra para o Vereador Valdinei, 

que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. 

Após passou a palavra para o Vereador Juares, que agradeceu a presença de todos e 

disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou a palavra para o 

Vereador Lucimar, que agradeceu a presença de todos e requereu envio de oficio ao 



Poder Executivo solicitando informações sobre qual a justificativa para a abertura do 

Pregão Eletrônico n°04/24 no valor máximo de R$ 2.627.472,00? Sendo que o último 

Pregão Eletrônico nº 08/23, cujo contrato vencerá dia 26/04/24 e o valor final é de R$ 

1.458.000,00. Após passou a palavra para o Vereador Ademar, que agradeceu a 

presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou a 

palavra para o Vereador Ricardo, que agradeceu a presença de todos e disse não ter 

indicações para realizar no momento. Após passou a palavra para o Vereador Chelse, 

que agradeceu a presença de todos e fez as seguintes indicações: que seja feita a 

manutenção da Estrada do Assentamento Ho Chi Minh, com limpezas de caixas de 

retenção de água e também que seja passado o rolo compactador; que seja feita a 

manutenção da Estrada do São Benedito nos trechos críticos; que seja analisada a 

possibilidade de serem feitas extensões de redes de iluminação pública no Município, em 

todas as localidades que necessitam e que sejam feitas melhorias na rua ao lado do CMEI 

no Patrimônio Nossa Senhora do Carmo, em razão do asfalto ter sido cedido por conta 

de águas de chuvas e trânsito de veículos, as quais foram aprovadas por unanimidade. 

Após passou a palavra para o Vereador Joelglerson, que agradeceu a presença de 

todos e fez indicação ao setor competente para fazer manutenção nas estradas do Banco 

da Terra fazenda Congonhinhas e reiterou a indicação ao setor competente para que 

troque iluminações públicas comuns pelas de Led, na Rua Willian Durães Freire, no 

Conjunto Habitacional Benedito Salles do Nascimento, as quais foram aprovadas por 

unanimidade. Após passou a palavra para o Vereador Everton, que agradeceu a 

presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. E não havendo 

mais nada a tratar o Sr Presidente encerrou a presente sessão do que para constar vai 

assinada por mim Karla de Fátima Yamashita, pelo Sr. Presidente, 1º Secretário e demais 

Vereadores presentes. 

 


